Samborondón, 15 de enero del año 2013.

Señor

RUBEN EDUARDO VERA INTRIAGO ANDERMATT S. A.

Ciudad.-

De nuestras consideraciones:

Cúmpleme comunicar a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía ANDERMATT S. A. en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo PRESIDENTE de la misma por un periodo de CINCO (5) años, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil. En el ejercicio de su cargo, le corresponderán los deberes y atribuciones establecidos en el estatuto social, y, en especial, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual.

El estatuto social de la compañía consta en la escritura pública celebrada el veintinueve de octubre del año dos mil ocho, ante el Notario Vigésimo Séptimo de Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil de Samborondón el 10 de diciembre del año dos mil ocho, tomo cinco con el número de inscripción cuatrocientos cincuenta y siete.

Atentamente,

Enrique Menoscal Vera

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

ACEPTO y agradezco el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía **ANDERMATT S. A.** para el cual he sido designado. Samborondón, 15 de enero del año 2013.

RUBEN EDVARDO VERA INTRIAGO

PRESIDENTE C.C. 130833457-0

## Registro Municipal de la Propiedad y Mercantil del Cantón Samborondón

the state of the s

Calixto Romero y Malecón

Número de Repertorio:

2013 - 98

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SAMBORONDÓN, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Ocho de Febrero de Dos Mil Trece queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 3 de fojas 1030 a 1033 con el número de inscripción 86 celebrado entre: ([ANDERMATT S.A. en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([VERA INTRIAGO RUBEN EDUARDO con el cargo PRESIDENTE]).

Ab. Eloy Q. Valenzuela Troya Registrador de la Propiedad.

Superántendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

12/OCT/2015 09:39:17

Usu: carlosad



Remitente:

No. Trámite: 40185 - 0

CATALINA AYALA

Expediente:

133548

RUC:

0992614803001

Razón social:

ANDERMATT S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O

ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O

**ADMINISTRADORES** 

Revise el estado de su tramite por INTERNET 113, Digitando No. de tràmite, año y verificador =